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TRUONG THPT THU BUC PE KIEM TRA HOCKY I
NAM HOC 2008-2009 MON : TOAN THOI GIAN 90 PHUT

Bai 1(1diém): Tim tap xac dinh cua cac ham so sau:

2 2
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Bai 2(1diém) : Xéc dinh tinh chin, 1é cta cac ham sb sau
a/ y=f(z)=|z—3|+|z+3 bly= fz)= L
y=J@=|z=3|+|a+3 v=16= 5

Bai 3(1diém) : Giai va bién luan phuong trinh sau theo tham sé m.
(m? =1z =m?+1
Bai 4(1diém) : Tim m dé phuong trinh sau c6 2 nghiém phan biét
@2m—1)a? —2(m—1)z—1=0
Bai 5(1diém) : Giai va bién luan hé phuong trinh theo m .
2mz +3y=>5
(m+z+y=0
Bai 6(ldiém) : Cho a,b,c > 0, ching minh .

a b c 3
>9
b+c+a+c a+b—2

Bai 7(4diém) : Trong mit phang Oxy cho3 diém A(-1;1), B(1;5),C(3:3).

a/Tinh ABAC , BABG.

b/Tam giac ABC 1a tam giac gi ?

¢/ Tinh dién tich tam giac ABC.

d/ Tim toa d6 diémD dé ABCD 14 hinh binh hanh.
DAP AN

Bii 1
al D:R\{Hﬁ;l—@} ( 0,54)

b/D = [—oo;%] ( 0,5d)

Bai2
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a/ f(x) :Ham sd chin ( 0,54)

b/ f(x) :Ham s6 1& ( 0,5d8)

Bai 3

m=1 pt v0 nghi¢m ( 0,25d)

m=-1 pt c6 nghi¢m la moi x thugc R ( 0,254)
m2 —m +1

m=1va m=—1 ptcédnghiém duy nhit z = __1 ( 0,5d)

Bai 4

Pt ¢ 2 nghiém phan bigt < 2m —1=0 vi A'=(m—1) +(2m—1)>0
Sm=0vi mi% ( 0,54)

Bii 5

D=-m-3 ;D,=5D,=-5m—5( 0,5d)

m=-3 h¢ vd nghiém (-0,25d)

_ A 4 . A 5. .5m+5
m = —3 hé c6 nghiém duy nhat Ve ( 0,254)
Bai 6

Cm bt dang thuc d cho tuong duong véi bat dang thuc

(atby(are)yt(b+e) |- ib - i —+ bic] >9 ( 0,5d)
adbdt Cauchy cho: atb , at+c, b+c ( 0,254)
adbdt Cauchy cho : 1/(at+b), 1/(at+c ), 1/(b+c) ( 0,254)
Bai 7
a/ ABAC =16 ( 0,5d)

BABC =4 ( 0,54)
b/AB=2J5 ( 0,25d)

AC =205 ( 0,25d)

( 0,5d)
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Tam giac ABC can tai A ( 0,54)
¢/BC =22 ( 0,25d)
p=2J5 +2 ( 0,25d)
S=6 (dvdt) ( 0,5d)
d/
ABCD Ia hinh binh hanh
= AB=DC ( 0,54)

& D(1;—1) ( 0,5d)



